

>>МЕДИАНА:
РЕФОРМАТОРСКИЯТ
БЛОК НА РЪБА НА
ЕВРОИЗБОРИ

>>РЕАКЦИЯ
ТОВАРНИТЕ
ПРЕВОЗВАЧИ БЛОКИРАТ
ГРАНИЦАТА С ТУРЦИЯ

>>ЧУДО
БАНСКАЛИЯ СЪС
СРЕБЪРЕН МЕДАЛ
В СОЧИ

**МЪДРОСТ
НА ДЕНЯ**

УМНИКЪТ ПРИЕМА
КРИТИКА, ГЛУПАКЪТ
ОЗЛОБЯВА!



българия.сmp.3

бизнес.сmp.5

спорт.сmp.12

ISSN 1313-4841

10.02.2014

понеделник
брой 1256

ХРИСТО КОМАРНИШКИ:

**ПО СВЕТА РЕФЕРЕНДУМ ОЗНАЧАВА
ДОПИТВАНЕ ДО НАРОДА.
В БЪЛГАРИЯ РЕФЕРЕНДУМ Е РОЗОВО
ЖАПЧЕ, С КОЕТО НЕМОШНИЯТ ЕЛИТ
ВАИГА САМОЛЕТА**

19!



София
Пловдив
Бургас
Варна

12°
14°
14°
13°

деветнадесет минути

www.19min.bg

**ГЛОБИ ДО 100 БОНА ЗА НАГЛЕЦИТЕ, ТЕПЪРВА ГИ ОТПОЧВАТ
ДАНЪЧНИТЕ И ПОЛИЦИЯТА**

Хванаха концесиионери да укриват 20% от добива

**>>РАЗБРА СЕ ЗАЩО ПАДНА ГЛАВАТА НА ШЕФА НА
ДЪНДИ ПРЕШЪС ОТ КРЪГА КАПИТАЛ** БЪЛГАРИЯ.сmp.2



Полетът на бръмбара

Сребърният олимпийски медалист при спускането - италианецът Кристоф Инерхофер, изпълнява страхотен скок по време на състезанието в Сочи, Русия.

Повече четете на 12 страница

снимка: БТА



Кетчупът пази от рак



Парижко кафене глези клиентите си с котешка терапия



Целувка издаде крадец



Китайка оглуша след страстна целувка



Туристи видяха НЛО над египетския курорт Хургада



Токсични водорасли моят делфините в Перу



Учителка погрешка пушна порно в училище, управлявано от монахини

ГЛОБИ ДО 100 БОНА ЗА НАГЛЕЦИТЕ, ТЕПЪРВА ГИ ОТПОЧВАТ ДА НЪЧНИТЕ И ПОЛИЦИЯТА

Хванаха концесионери да укриват 20% от добива

Разбра се защо падна главата на шефа на Дънди прешъс от кръга Капитал



„Със снимки от въздуха на терени на концесионери било установено, че въпросните укриват над 20% от добива“, обясни на обществен съвет по енергетика зам.-министърът на икономиката Анна Янева. Липсите били установени през декември и януари. Така някои концесионери спестявали съществена част от таксите към държавата. В два от случаите е констатирано и излизане от контура на находището. Нарушенията ще бъдат санкционирани с глоби от 50 хил. до 100 000 лв. До 500 000 лв. ще бъде наказанието при следващи нарушения. „Ще продължим в тази посока, целта е да обхванем всички концесии, при които по открит способ се

добиват природни богатства“, съобщи заместник-министърът.

Янева разказа как при проверка на три избрани на случаен принцип концесии на находища за полезни

изкопаеми чрез специална технология по аерофотометрично заснемане е установено, че има разлики в добитите и отчетени количества от началото на работа на тези концесии. В

две от находищата дори концесионерите са излезли от контура на находището, добави тя, но не съобщи имената на концесионерите. Те отчели средно с около 20 процента по-малко

добив.

Цитираната от Янева проверка е направена по пилотен проект, но този начин на контрол ще бъде наложен на всички мини, които работят по открит способ. „Със заповед на министъра на икономиката и енергетиката е и сформирана междуведомствена работна група за проверка на незаконен добив“, съобщи още Янева.

Тази седмица министертството, НАП и МВР започват проверки за незаконен добив на подземни богатства. Вицепремиерът Данцела Бобева определи като грама незаконния добив и състоянието на сектора с подземните богатства. Затова промените в закона

предвиждат силен контрол - дори по границите, а изследванията ще бъдат изпращани в чужди лаборатории. Бобева обясни, че за съжаление досега не били направени изчисления с колко е била оцетената държавата от въпросното укриване, но това цяло да бъде променено с текстовете, които ще бъдат готови до 2 седмици.

Крайно време беше, след като четвърт век я ограбват, държавата да се сети да спре да се прави на добрия самарянин спрямо наглеците.

19` неведнъж е питал за официално потвърждение или отричане на информацията от вътрешни хора, но не е получил отговори дали най-големия концесионер

- добиващата компания Дънди Прешъс, декларира в пъти по-малко от реално добитото?

Падналата преди броени дни глава на скандалния директор Алекс Нестор може би се обяснява с резултатите от проверката?

Само напомняме, че в неговия кръг се олигархът Прокониев и шефът на Булбанк

Хампарцумян, което никак не е случайно. Като последователни консули на Канада двамата борци за правда и свобода са свързани с интересите на компанията, която се представя за канадска.

Парадоксалното в случая с доказаната недобросъвестност на концесионерите е, че държавата я крадат, въпреки че тя

прибира най-малката такса едва 1%, за разлика от другите европейски страни, където този налог не е по-малко от 10%. Явно вместо ниска такса да стимулира концесионерите да бъдат изрядни инвеститори, тя изостря алчността им. От всичко това данъкоплатецът губи десетки милиони евро годишно, а за четвърт век сумата е наистина колосална. Сега, като се прибавят и кражбите, резултатите са скандални!

СТАНИШЕВ: Държавата трябва да бъде стабилна



„БСП е единствената ясна партия с цялост и идея и затова оцелява. Затова вървим напред“, заяви лидерът на БСП и ПЕС Сергей Станишев по време на 48-ия Конгрес на партията. „Конгресът беше много важен със своите послания, за това да приключим, да извървим пътя, който сме тръгнали след парламентарните избори“, каза Станишев.

„Трябва да променим посоката на развитие, за да може държавата да бъде стабилна и последователна, да подпомага бизнеса, да покаже, че може и по време на криза да бъде правена социална политика. Посланията на конгреса бяха категорични, че имаме силата и знанието и волята да продължим този път в името на България“, обясни лидерът на БСП. Станишев посочи отново постиженията на кабинета Орешарски: „Толкова много неща реално се изпълниха, особено в социалната система. Увеличиха се парите на пенсиите, за подпомагане на най-бедните, енергийното подпомагане. Данък общ доход се въстановява от държавата за най-бедните хора, което всъщност е промяна на плоския данък“, разясни председателят на ПЕС.

>>ЕСЕН И ЗИМА - НОВАТА МОДА В ИМЕНАТА

Варненка записа момиченцето си с името Мода и скандализира служителите в ГРАО. Георги, Александър, Виктория и Никол са най-често избраните имена.



Сензация предизвика майка, която кръсти двете си близначки Есен и Зима. Тя ги нарекла на сезоните, на границата между които са родени. Не са малко и циганчетата, кръстени на герои от турските сериали като Ферия и Фериде, Кенан и Корай. Край морето са родени още мургавите Леонардо, Роберто, Жозефина, Карло, Сара, Фернандо и Освалдо. Според регистрите много от момчетата получават по-специфичните Самуелия, Полат, Диман, Лучиян, Елиян, Руселин, Янислав, Елиас, Дарен, Румил, Натаниел и дори Милодар. Предпочитани са и не толкова завъртяните Никол, Никола, както и Йоана, Дария, Даная, Даниел и Давид.

>>БАРЕКОВ НА ПРОТЕСТА СРЕЩУ EVN

Лидерът на партия България без цензура Николай Барекков поде кръстоносен поход срещу монополистите в България. „Моята позиция срещу монополите е постоянна. Ще водя битка за премахването им“, обяви Барекков. Близо двеста души се събраха вчера пред централата на EVN в Пловдив. Организатори на протеста срещу исканото увеличение на цената на тока с около 9 на сто от 1 юли тази година от страна на монополиста бяха Движението на Николай Барекков България без цензура и ВМРО. Около 250 демонстранти скандираха Долю монополите и Мафията във.

РЕФОРМАТОРСКИЯТ БЛОК НА РЪБА НА ЕВРОИЗБОРИ

Реформаторският блок е на ръба да има поне един свой представител при следващите евроизбори. За да спечелят един мандат в Брюксел, реформаторите трябва да прескочат границата от 6% на изборите, а сега прогнозите за тях са 6.4, става ясно от проучване на социологическата агенция Медиана. Шест партии могат да преминат 4-процентната за влизане в парламента - БСП, ГЕРБ, ДПС, България без цензура и Реформаторски блок. С шанс е и НДСБ, допълват от агенцията. **24,8% от гражданите биха гласували за БСП, 19,3% - ГЕРБ, 9,5% - ДПС. За България без цензура биха дали своя вот 7,1% от гражданите, а за Реформаторския блок - 6,4%. Националният фронт за спасение на България 3,3%** избиратели, ако изборите се провеждат сега. Към момента Атака и АБВ не дават индикации, че са в състояние да прескочат изборната бариера и да излъчат евродепутат, показва проучването.

>>ТАТЯНА БУРУДЖИЕВА: ОСНОВНИЯТ ОПОНЕНТ НА БСП Е ГЕРБ

„Основният опонент на БСП е ГЕРБ, защото битката, която ще бъде водена е битка между левицата и десницата. Оттук нататък всеки субект в лявото или в дясното политическо пространство избира по какъв начин да се държи спрямо големите партии. Не считам, че е нормално едни и същи хора да бъдат на две места едновременно, имам предвид в две листи“, заяви народният представител от КБ Татяна Буруджиева.

Според нея БСП е силно критична партия. „Винаги, когато има някаква критика от обществото към нея, вътре в себе си, тя много по-силно се критикува“, допълни тя.



Борисов иска среща с Орешарски

Лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов ще поиска среща с премиера Пламен Орешарски по въпроса за възможните промени в разпределението на парите за общините от инвестиционната програма на кабинета. „Не търсим конфронтация, а промяна на постановлението“, уточни Борисов. В четвъртък лидерът на ГЕРБ покани министър Чобанов на среща с кметове от партията му, недоволни от разпределението на средствата от програмата Растеж и устойчиво развитие на регионите. Преди дни кметовете

излязоха с декларация, в която заявяват възмущение от подхода при разпределянето на средствата и поискана среща с премиера Орешарски. „Това правителство няма експертност, то е партийно, на двете партии. На евентуалната среща с Орешарски ще ни интересуват само критериите и точките за определяне на проектите“, посочи Борисов. Той обвини управляващите и че са взели парите на данъкоплатците, вместо европейски пари в инвестиционната си програма. Целта била да избегнат контрола.



Килъри ликвидираха

столичен наркодилър посред бял ден в София

МОМЕНТАЛНА ПРОМЯНА САМО ЗА 30 СЕК.

NANOGEN®

Expert Hair Research



Nanofibres® - Най-добрият продукт за козметично прикриване на оредяла коса



Търсете във фризьорските салони и на www.nanogen.bg

Жертвата бил заместник-председател на фирма с капитал 2 лева

Румяна Кадийска

Зверско убийство разсъни жителите на столичния кв. Света Троица вчера около 10 ч. Двама килъри ликвидираха 44-годишен мъж във входа на блока, в който живее, информира Блиц. Очевидците - две млади жени и един мъж - разказват, че нападателите напуснали района веднага след стрелбата. И двамата били облечени със суичъри, а единият е бил нисък и набит. Разстреляният Стоян Цветков се оказва стар познатник на полицията. Той е участвал многократно за притежание на наркотици и контрабанда на акцизни стоки. В момента той е бил и под домашен арест, съобщават от МВР пред Блиц.

Източници разкриват, че килърите му позвънили на врата-

>>ПРЕСЯКОХА КАНАЛ ЗА КОНТРАБАНДНИ ЦИГАРИ ОТ ГЪРЦИЯ ЗА ЗАПАДНА ЕВРОПА

Акция на служители към дирекция Гранична полиция и русенски митничари разби канал за нелегално пренасяне на цигари, идващи от Гърция и отиващи към Западна Европа. Пресичането на черната схема е станало в петък, след получен сигнал за предстояща контрабанда на акцизни стоки. Органите на реда са от-

крили близо 1 милион къса нелегални цигари, превозвани в гръцки автобус край Русе. Като съучастници на шофьора на буса са уличени още двама души-грък и грузинец, пътуващи с български джип. Нелегалните късове цигари са иззети, а мъжете са задържани. Разследването по случая продължава.

>>КАМИОН ПРЕГАЗИ ПЛОВДИВЧАНИН

Влекач с прикачено полуремарке прегази пловдивчанин на паркинг в местността Чинарите между Пловдив и Смолян, пише Бинюз. Мъжът е загинал на място, съобщават от полицията. Инцидентът станал в събота около 18 часа. Загиналият е ремонтирал отдолу под ремаркетото, когато шофьорът на камиона предприел маневра на заден ход. Водачът е изпробван за алкохол, пробата е отрицателна. По случая е образувано досъдебно производство.

>>БЪЛГАРСКИ ШМЕКЕРИ ИЗТОЧВАТ БАНКОВИ КАРТИ В ЗАМБИЯ

Трима българи са обвинени в източване на банкови карти в Замбия, предава изданието All Africa. Милко Костадинов, Христо Донков и Абдала Албати са обвинени за кражба, непозволен достъп до данни и притежание на

незаконни устройства за извличане на данни. Тримата са действали в четири града в Замбия, включително в столицата Лусака. Съдът е насрочил следващото заседание по делото срещу родните шмекери за 12 февруари.

та, а когато Цветков слязъл да им отвори започнала свада между тримата и не след дълго последвали два куршума в главата на наркодилъра.

На местопрестъплението са изпратени веднага екипи на полицията и спешна помощ. До късно снощи столичните криминалисти извършваха огледи на района, за да съберат достатъчно доказателства.

Справка от Търговския регистър сочи, че убият Стоян Цветков е регистри-

рал фирма през 2012 г., в която той заема поста на заместник-председател на дружеството. Оказва се, че то е с ограничена отговорност и с уставен капитал от 2 лева.

Съседите му го знаят като кротък и тих човек. Убийният е правил скоро ремонт на апартамента си, разказват още комшиите. Според тях, не е имало признаци, че живеещият във входа мъж е бил криминално проявен, но се виждало, че разполага с пари.

Товарните превозвачи блокират границата с Турция?

Две организации на товарните превозвачи обявиха, че ако до гнес не се проведе среща между България и Турция по проблемите на товарните разрешителни, ще блокират границата с южната ни съседка. Писмото е адресирано до министъра на транспорта го Димитър Ганев, директор на Автомобилна администрация и е подписано от Съюза на международните превозвачи и Националното сдружение на българските превозвачи. Те смятат да блокират преминаването на автомобили и в двете посоки на граничните пунктове с Турция от 8 часа



На 21 февруари в Анкара ще се проведе двустранната среща по проблема с разрешителните

сутринта. "Няма нужда да показваме мускули, а умение за решаване на проблемите без война. Очевидно е, че събота и неделя не може да се очаква решение", коментира писмото Георги Петърнейчев,

председател на Управителния съвет на АЕБТРИ. "Моето мнение, че най-добре е да се намери компромисно решение в полза на превозвачите и от двете страни, без крайности, на база диалог", допълва той.

В същото време, стана ясно че на 21 февруари в Анкара ще се проведе двустранната среща по проблема с разрешителните за превози. Това се случва след многократно отправяни искания от българска страна за провеждането на двустранна среща. По време на разговорите се очаква да бъдат

уточнени квотите еднократни разрешителни за автомобилен превоз между двете страни, както и други въпроси от взаимен интерес. Турският премиер Ердоган също се е съгласил в скоро време да се проведе среща между ресорните министри на транспорта, които да обсъдят казуса.

>>ЕКСПЕРТИ ПРОВЕРЯВАТ СМЕТКИТЕ ЗА ТОПЛИННА ЕНЕРГИЯ

Работна група от външни експерти от Техническият университет, оглавявана от проф. Калоянов, започна проверка на всички постъпили сигнали за завишени сметки за парно. Екипът извършва независими проверки на Топлофикация София по настояване на кмета на София Йорданка Фандъкова. От миналия отоплителен сезон **етажните собственици, които имат съмне-**

ния за количеството потребена топлинна енергия, могат да поискат междинен отчет на топломерите. Междинният отчет е безплатен за абонатите и беше въведен по искане на кмета на София. Клиентите на Топлофикация София няма да плащат лихви върху прогнозните сметки след като новите Общи условия на дружеството влязат в сила.

>>МИНИ МАРИЦА ИЗТОК С РЕКОРДЕН ДОБИВ

През декември 2013 г. в трите рудника на Мини Марица Изток бяха добити над 3,3 млн. тона въглища, което е най-високият декемврийски производствен резултат за дружеството през последните 20 години. Това събщи министърът

на икономиката и енергетиката Драгомир Стойнев. **Върхов месечен добив за 61 годишната си работа реализира през октомври и рудник Трояново 1 - над 1,4 млн. тона въглища, събщи министърът.**

С последните ценови решения на ДКЕВР и намаляването на цената за пренос при износа на електроенергия до около 7 лв. за мегават-час са били осигурени допълнителни заявки за лигнитни въглища от Мини Марица Изток.



**ТИЙНЕЙДЖЪРИ СПАСИХА ДАВЕШО СЕ
КУЧЕ В ЮЖНИЯ ПАРК**

ГРУПА ТИЙНЕЙДЖЪРИ СПАСИ БЕЗДОМНО КУЧЕ, ЗАКЛЕЩЕНО В ЛЕДА НА ЕЗЕРО В ЮЖНИЯ ПАРК В СТОЛИЦАТА, РИСКУВАЙКИ ТЕ САМИТЕ ДА ПОПАДНАТ В ЛЕДЕНИЯ КАПАН. „РАЗХОЖДАХ СЕ В ЮЖНИЯ ПАРК, КОГАТО СТАНАХ СВИДЕТЕЛ НА ЗАТРОГВАЩА СЛУЧКА, КОЯТО МИ ВЪЗВЪРНА ПОЗИТИВИЗМА ПО ОТНОШЕНИЕ НА ДНЕШНИТЕ МЛАДЕЖИ“, РАЗКАЗВА ВАСИЛ КОПЧЕВ, ЗАСНЕЛ СЛУЧКАТА



Ремонтите в София няма да пречат на трафика

„Няма да има цялостно затваряне на движението по време на ремонтните дейности по пътищата в София“, обеща Любомир Христов, заместник-кмет по направление Транспорт и транспортни комуникации в Столичната община.

„Частично затваряне все пак ще има – на една или друга лента или платно за движение, а в другата част ще бъдат извършвани строителни дейности. В останалата част ще бъде осигурено преминаване, както на обществения транспорт, така и на трафика от леки автомобили. Навсякъде ще осигурим максимална възможност за преминаване“, разясни Христов.

„В квартал Младост,



Столичната община: Частично затваряне все пак ще има

по протежението на почти целия булевард Александър Малинов, се извършват строителни работи във връзка с изграждането на метрото. Там също има затруднения за движението, но във

всяка една от посоките има оставена по една лента за движение. С взаимни комуникации и от страна на гражданите, които преминават през тези участъци, се

ние“, уточни зам.-кметът на Столичната община. По думите му строителните работи по изграждането на естакадата на Семинарията се изпълняват абсолютно в график. „Планът за окончателното приключване на строителството е средата на това лято. На всеки един от етапите ще даваме максимално конкретна информация на гражданите, за да бъдат напълно наясно с предстоящите строителни дейности, както и с финансовия етап на изпълнение на проекта“, каза още Христов.

>>ДВА НЕДЕЛНИ ПРОТЕСТА ПРЕМИНАХА В СТОЛИЦАТА

Недоволните от миналата зима излязоха вчера на улицата. Година по-късно участници във февруарските протести пак протестираха, че нищо не се е променило с парното. Във фокуса им бяха още изборните правила. В 12,00 ч. на обяд те се събраха пред Столичната община и тръгнаха на шествие през парламента до градинката Кристал. Събитието не беше съгласувано с градската управа. **Друг протест от 10.00 часа пред пилоните на НДК премина в мирно шествие под наслов Фашизмът не е мнение, а престъпление. НЕ на Луковмарш!** От 11,00 часа недоволните преминаха по бул. Витоша се събраха пред Съдебната палата. С това те изказаха позицията си срещу новия проект за Наказателен кодекс, в който отпада криминализирането на проповядването на фашизма – чл.108 от НК.

Поредица от събития по случай 80 годишнината на Райна Кабаиванска

На 15 декември 2014 г. великата оперна певица Райна Кабаиванска ще отпразнува своята 80-годишнина. Поредица от събития в нейна чест, които ще продължат през цялата година, ще организират Нов български университет. Периодично в различни спектакли на Софийската опера и балет ще участват певци от школата на Кабаиванска. В ролята на принце-

са Еболи в операта Дон Карлос от Дж. Верди българската публика вече видя мецосопраното Чинция Киарини. През септември ще се състои XIV-ят Международен майсторски клас на Райна Кабаиванска, който ще се представи с галаконцерт на 26 септември 2014 г. В края на годината ще бъде издадена биографичната книга-албум Райна Кабаиванска.

ОБЩИ УСЛОВИЯ ЗА

ПРОДАЖБА НА ТОПЛИННА ЕНЕРГИЯ ЗА БИТОВИ НУЖДИ ОТ „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ“ ЕАД НА КЛИЕНТИ В ГРАД СОФИЯ

I. ДЕФИНИЦИИ

Чл. 1. По смисъла на настоящите Общи условия:

1. „Абонатна станция“ е уредба, чрез която се осъществява подаване, измерване, преобразуване и регулиране на параметрите на топлинната енергия от топлопреносната мрежа към клиентите;
2. „Битов клиент“ е Клиент, който купува топлинна енергия с топлоносител гореща вода за отопление, климатизация и горещо водоснабдяване за собствени битови нужди;
3. „Индивидуален разпределител на топлинна енергия за отопление“ е техническо средство, по чиито показания се разпределя топлинната енергия, потребена от отоплителните тела в сградата. Показанията им са в относителни единици, които се коригират с фактори за оценяване в зависимост от вида на прибора и типа на отоплителното тяло. Индивидуалните разпределители служат само за определяне на дела консумирана топлинна енергия от всяко отоплително тяло като дял от общата консумация на топлинна енергия от сградата;
4. „Инсталация в сграда“ или „сградна инсталация“ е съвкупността от топлопроводи и съоръжения за разпределяне и доставяне на топлинна енергия от абонатната станция до имотите на клиентите, включително главните хоризонтални и вертикални разпределителни линии. Когато към една абонатна станция са присъединени повече от една сгради, всеки от присъединителните топлопроводи е елемент на съответната инсталация в сградата;
5. „Инсталирана отоплителна мощност“ е сумата от мощностите на монтираните в жилището отоплителни тела;
7. „Максимален специфичен разход на сградата“ е максималното количество отдадена топлинна енергия от един киловат инсталирана мощност на отоплително тяло в сградата при съответния режим на работа на сградната инсталация;
8. „Небитов клиент“ е Клиент, който купува топлинна енергия с топлоносител гореща вода за отопление, климатизация и горещо водоснабдяване за небитови нужди;
9. „Отопителен период“ е периодът от време, през който топлинната енергия се консумира и за отопление;
10. „Отчетен период“ е периодът от време между две отчитания на показанията на уредите за мерене за търговско плащане, контролните уреди и индивидуалните средства за разпределяне на топлинната енергия;
11. „Общ отполяем обем на сградата“ е сумата от обемите на имотите на клиентите и обемите на помещениата от общите части на СЕС, предвидени за отопление по проект;
12. „Отопителни тела“ са тръбните отоплителни тела и шранг-лири, глндерните отоплителни тела, плоските отоплителни тела и конвектори, които са конструктивни елементи, служещи за отдаване на топлина в помещениата чрез радиационен и конвективен топлообмен от постъпващата в тях топлоносител;
13. „Отполяем обем на имот“ включва обема на всички собствени и/или ползвани от клиента помещения и съответните припадащи се части от общите части на сградата, предвидени за отопление по проект;
14. „Отполяем обем на общите части“ е сумата от обемите на помещениата от общите части на СЕС, с предвидени по проекта отоплителни тела;
15. „Присъединени отоплителни тела“ са отоплителните тела, които са физически свързани към сградната отоплителна инсталация;
16. „Сграда - етажната собственост (СЕС)“ е своеобразна правна и социална общност, на която законът е предоставил да се самоуправлява и представлява съчетание между собственост на поне две различни лица върху поне два обособени обекта в една сграда и събственост;
17. „Средства за отчитане на дяловото потребление на топлинна енергия“ са уреди, които са монтирани след средствата за търговско измерване на топлинна енергия;
18. „Средства за търговско измерване“ са технически средства за измерване, които имат метрологични характеристики и са предназначени да се използват за измерване самостоятелно или свързано с едно или повече технически средства и които се използват при продажбата на топлинна енергия;
19. „Страните“ са „Топлофикация София“ ЕАД, наричана за краткост в Общите условия „Продавач“, и битовите клиенти на топлинна енергия, наричани за краткост в Общите условия „Клиент/и“;
20. „Система за автоматично регулиране на топлоподаването в сградата“ е съвкупност от съоръжения за регулиране на температурния режим за отопление и вентилация и температурата на топлата вода за битово горещо водоснабдяване в абонатната станция в съответствие с топлинните режими на сградата, присъединена към топлопреносната мрежа;
21. „Метод на централно регулиране на топлоподаването“ е начин за изменение на температурите и/или часовия разход на топлоносителя при водните топлопреносни мрежи в зависимост от климатичните параметри и топлопотреблението на сградите;
22. „Непреодолима сила“ са непредвидими и непредотвратими събития или комбинация от събития от извънреден характер, извън контрола на страните, възникнали след одобрение на общите условия от ДКЕВР, включващи, но неограничавачи се до: война, саботаж, въстания, револуция, бунт, експлозия, пожар, природни бедствия (наводнения, земетресения, гръм, буря, ураган, торнадо, проливен дъжд, градушка, свличане, срутвания на земни маси, залежавания, и др.), доколкото тези събития пречат за изпълнение на задълженията по настоящите общи условия, на основание чл. 306 от Търговския закон. Продавачът задължително оповестява Клиентите за възникнала непреодолима сила чрез средствата за масово осведомяване. Дружеството задължително разполага с документ от оторизиран орган за възникналата непреодолима сила;
23. „Търговец“ е лице, вписано в публичния регистър на МИЕ по чл. 139а от ЗЕ, което е избрано от клиентите в СЕС по реда на чл. 139б от ЗЕ да

- извършва услугата дяловото разпределяне на доставената в сградата топлинна енергия;
24. „ДКЕВР“ е Държавната комисия за енергийно и водно регулиране;
25. „МИЕ“ е Министерство на икономиката и енергетиката;
26. „ГПК“ е Граждански процесуален кодекс;
27. „ЗЕ“ е Закона за енергетиката;
28. „ЗУЕС“ е Закона за управление на етажната собственост;
29. „НТ“ е Наредба № 16-334 от 6 април 2007 г. за топлооснабдяването.

II. ПРЕДМЕТ НА ОБЩИТЕ УСЛОВИЯ

Чл. 2. (1) Тези Общи условия уреждат реда и условията за продажбата на топлинна енергия между „Топлофикация София“ ЕАД, ЕИК 831609046, със седалище и адрес на управление: град София, ул. „Ястребец“ № 23Б и битовите Клиенти на топлинна енергия, присъединени към топлопреносната мрежа на територията на град София. (2) „Топлофикация София“ ЕАД извършва дейност по пренос и продажба на топлинна енергия на територията на град София въз основа на Лицензия за пренос на топлинна енергия № Л-033-05/15.11.2000 г., изм. с решение № И1-Л-033 от 23.04.2007 г., изм. с решение № И2-Л-033 от 12.12.2011 г. на ДКЕВР. „Топлофикация София“ ЕАД е вписано от Комисията за защита на личните данни в регистъра на администраторите на лични данни под № 411. Чл. 3. Тези Общи условия съдържат:

1. правата и задълженията на Страните;
2. условията за качество на топлооснабдяването;
3. редът за измерване, отчитане, разпределяне и заплащане на количеството топлинна енергия;
4. отговорност при неизпълнение на задълженията;
5. условията и редът за включване, прекъсване и прекратяване на топлооснабдяването;
6. редът за осигуряване на достъп до отоплителните тела, средствата за търговско измерване и дялово разпределяне или други контролни приспособления;
7. редът и сроковете за предоставяне и получаване от Клиентите на индивидуалните им сметки за разпределяне на топлинна енергия по начин, удостоверяващ момента, от който тече срокът за възражение.

III. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ПРОДАВАЧА

Чл. 4. Продавачът продава на Клиентите топлинна енергия в съответствие с тези Общи условия и условията, при които е присъединена топлооснабдяваната сграда към топлопреносната мрежа.

Чл. 5. Продавачът се задължава:

1. да доставя на Клиентите топлинна енергия за отопление и климатизация в абонатните станции на сградите в периода от 1 октомври до 30 април, в зависимост от температурата на външния въздух, при условията на чл. 43, ал.1;
2. да доставя на Клиентите топлинна енергия за битово горещо водоснабдяване цялостно в абонатните станции на сградите, с изключение на случаите, когато Клиентите в сградите не получават топлинна енергия за битово горещо водоснабдяване по технически, икономически или други причини;
3. при възможност и по изрично писмено искане на собствениците или ползвателите на имоти в СЕС, присъединени към една абонатна станция или нейно самостоятелно отклонение, направено въз основа на решение взето при условията на ЗУЕС, или на Клиент в самостоятелна сграда, Продавачът може да предоставя топлинна енергия за отопление и извън периода по т. 1.
4. да поддържа съответствие между потребностите от топлинна енергия на сградите и топлинната енергия, постъпваща в абонатните станции с прилагане на избрания метод за централно регулиране на топлоподаването;
5. да осигурява със системата за автоматично регулиране на топлоподаването в сградата температурен режим за отопление и за вентилация за поддържане на предвидените по проект температурни в отопляемите помещения с допустимо отклонение минус 1,5 оС;
6. да осигурява със системата за автоматично регулиране на топлоподаването в сградата температурен режим за битово горещо водоснабдяване за поддържане на температурата на подгрята вода за горещо водоснабдяване 55 оС на изхода от подгревателя към сградната инсталация;
7. да определя за всяка сграда температурен режим за отопление, за вентилация и за битово горещо водоснабдяване;
8. да извършва настройка на абонатните станции и системите за автоматично регулиране на топлоподаването в сградата в съответствие с топлинните режими на сградите инсталации и избраните метод за централно регулиране и температурен режим за отопление, за вентилация и за битово горещо водоснабдяване;
9. да проверява и пломбира регулиращите уреди и средствата за търговско измерване в абонатните станции;
10. да заплаща електрическата енергия, използвана от съоръженията в абонатната станция;
11. да води отчетен картон за ежемесечно отчитане на показанията на топломера и общия водомер за битово горещо водоснабдяване в абонатната станция;
12. да води досие за повреди и за параметрите на настройка на абонатната станция и системата за автоматично регулиране на топлоподаването в сградата, в което се отразява причината за промяна на някоя параметър от първоначалната настройка;
13. да определя ежемесечно технологичен разход на топлинна енергия в абонатната станция;
14. да предоставя информация на Клиента за:

- а) начислените количества топлинна енергия и за начина на нейното разпределяне;
- б) действителната цена на топлинната енергия и за цените на предоставяните услуги свързани с лицензионната дейност;
- в) параметрите на настройка на абонатната станция и системата за автоматично регулиране на топлоподаването в сградата, в т.ч. използване на възможността за намаление на потреблението през нощта, при поискване;
15. да уведомява писмено Клиентите, в случаите когато топлинният товар на присъединените отоплителни тела в сградата спадне под 50 % от проектния отоплителен товар на сградата, като им разяснява и прояснява от това последиствия;
16. да уведомява писмено Клиентите, в случаите когато топлинният товар за битово горещо водоснабдяване в сградата е намален с над 50 % от проектния товар на сградата, като им разяснява и прояснява от това последиствия;
17. да обяви по подходящ начин в клиентските центрове и касите на продавача, на интернет страницата си и в средствата за масово осведомяване: а) телефонния номер за информация и подаване на жалби и сигнали във връзка с продажбата на топлинна енергия на Клиентите; б) местонахождение на клиентските центрове и касите на продавача; в) начините и сроковете за плащане на топлинната енергия; г) услугите и цените, които Продавачът предоставя; д) всяка промяна на цените на топлинната енергия до 5 (пет) работни дни след утвърждаването ѝ; е) избрания метод на централно регулиране на топлоподаването, включително термохидравличния режим на топлопреносната мрежа; ж) месечен отчет за спазване на термохидравличния режим на топлопреносната мрежа, допуснатите отклонения и причините за това;
18. да уведомява Клиентите 15 дни предварително, писмено или чрез съобщение в средствата за масово осведомяване или на интернет страницата си, за началото и продължителността на ограничаването и/или спирането на снабдяването с топлинна енергия поради извършване на ремонтни работи, реконструкция, въвеждане в експлоатация на нови съоръжения или други подобни действия, които подлежат на планиране;
19. да разглежда и разрешава проблеми по подадени от Клиента писмени жалби, сигнали и заявления в срока по чл. 55, ал.2;
20. да пази поверителността на личната информация на Клиентите и да осигури съхраняването на личните данни съгласно изискванията на приложимото законодателство;
21. да съхранява за срок от 5 години данните, необходими за разплащанията;
22. да заплаща цена за ползване на присъединителен топлопровод и абонатната станция, изградени от клиентите, за които не е прехвърлена собствеността от клиентите на продавача.

Чл. 6. Продавачът има право:

1. на достъп до имотите на Клиентите и до общите части на сградите за монтиране, проверка и отчитане на средствата за търговско измерване, включително и на средствата за дялово разпределяне, както и за поддържане, ремонт или подмяна на други съоръжения, собственост на Продавача, разположени в имотите на Клиентите;
2. да събира и обработва, както и да предоставя, в съответствие с разпоредбите на действащото законодателство, лични данни с оглед продажбата на топлинна енергия, включително и за целите на събиране на дължими от Клиента суми към „Топлофикация София“ ЕАД;
3. да прекъсва или ограничаваше топлооснабдяването на Клиентите при спазване на тези Общи условия и действащото законодателство.

IV. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА КЛИЕНТА

Чл. 7. Клиентът има право да:

1. изиска спазването от Продавача на всички срокове съгласно тези Общи условия;
2. бъде своевременно уведомяван за ограничаването и/или спирането на снабдяването с топлинна енергия от Продавача в случаите и по реда на тези Общи условия;
3. възрази пред Продавача за отклонения от температурите в отопляемите помещения предвидени в проекта, извън допустимите отклонения определени по чл. 5, т. 5, с изключение на случаите по чл. 40, ал.2;
4. получава информация от Продавача за измерените количества топлинна енергия в абонатната станция, начина на нейното разпределяне и начислените му количества топлинна енергия;
5. получава информация за действителните цени за топлинна енергия и за цените на предоставяните услуги;
6. участва лично или чрез упълномощен представител при отчитането на средствата за търговско измерване в абонатната станция, като при съмнение в изправността им може да поиска проверката им;
7. участва лично или чрез упълномощен представител при отчитането на средствата за дялово разпределяне - индивидуални (апартаментни) топломери и водомери, контролни топломери и водомери за БГВ и индивидуални разпределители на топлина енергия за отопление, като при съмнение в изправността им може да поиска проверката им от Продавача или лице, вписано в публичния регистър по чл. 139а от ЗЕ, избрано от клиентите в СЕС за извършване на дялово разпределяне на топлинна енергия;
8. уведоми Продавача за нарушения на топлооснабдяването в сградата, както и при опасност от нанасяне на материални щети на топлопреносната мрежа, сгради, съоръжения или на други Клиенти;
- Чл. 8. (1) Клиентът има право да поиска проверка на настройката на режима на работа на абонатната станция и системата за автоматично регулиране на топлоподаването в сградата. Продавачът е длъжен да извърши проверка и да състави протокол за резултатите от нея в срок до 2 (два) работни дни от получаване на искането. Протоколът от про-

верката се подписва от Страните.

(2) Продавачът е длъжен да нормализира и да промени настройката на режима на работа на абонатната станция и системата за автоматично регулиране на топлоподаването в сградата в срок до 2 (два) работни дни от съставянето на протокола по ал. 1, ако има необходимост от това.
Чл. 9. (1) Клиент в самостоятелна сграда или клиентите в СЕС, с решение на Общото събрание на собственците, притежаващи най-малко две трети от собствеността в сградата, присъединени към една абонатна станция или към нейно самостоятелно отклонение, имат право да се откажат от ползване на топлинна енергия за отопление и/или за горещо водоснабдяване за имотите и да поискат прекратяване на топлоснабдяването за отопление и/или горещо водоснабдяване от тази абонатна станция или от нейното самостоятелно отклонение.

(2) В случаите по ал. 1 Клиентите подават писмено заявление пред Продавача за прекратяване на топлоснабдяването, към което прилагат решението на Общото събрание на собственците в СЕС. До датата на прекратяване на топлоснабдяването лицата по ал. 1 са Клиенти на топлинна енергия.

(3) Продавачът е длъжен да извърши исканото прекратяване в срок до 15 дни след постъпване на заявлението по ал. 2.

Чл. 10. (1) При въвеждана система за дялово разпределение Клиент на топлинна енергия в СЕС няма право да прекрати за целия или за част от имот си, подаването на топлинна енергия към отоплителните тела чрез физическото им отделяне от сградната инсталацията, съгласно чл. 153, ал. 5 от ЗЕ.
(2) Клиентите в СЕС, които спират топлоподаването към отоплителните тела в имотите си чрез монтиран термостатни радиаторни вентили, остават Клиенти на топлинна енергия, отдадена от сградната инсталация и от отоплителните тела в общите части на сградата, съгласно чл. 153, ал. 6 от ЗЕ.

Чл. 11. Клиентите имат право само след предварително писмено съгласуване с Продавача да извършват промени:

1. в отклоненията от сградната инсталация в отделен индивидуален имот въз основа на проектно – техническо решение от правоспособно лице.

2. в общите части на сградната инсталация за отопление и гореща вода въз основа на проектно решение на правоспособно лице и след предварително писмено съгласие на собственците или титуляри на право на ползване на имотите в сградата, дадено при условията на ЗУЕС.
Чл. 12. Клиентът е длъжен да:

1. заплаща дължимите суми за топлинна енергия и дялово разпределение в сроковете и по начина, определени в тези Общи условия;
2. осигурява на Продавача постоянен достъп до сградата и до помещението на абонатната станция;
3. осигурява на Продавача при необходимост, свързана с изпълнение на задълженията му, достъп до помещениата, отоплителните тела и средствата за дялово разпределение в своя имот;

4. не допуска ползване на топлинна енергия преди топломера и директно ползване на топлоносител от абонатната станция и сградната инсталация;

5. не включва самоволно в действие сградна инсталация или част от нея и да не допуска включването на нови Клиенти на топлинна енергия, без да е получил писмено разрешение от Продавача;

6. не манипулира средствата за дялово разпределение на топлинна енергия;

7. не извършва непроверен демонтаж на отоплителните тела с монтирани втори спирателни вентили на изхода;

8. не преустройва, ремонтира или да заменя елементите на средствата за търговско измерване на топлинната енергия, вкл. и в абонатната станция;

9. не сменя самоволно или поврежда средство за търговско измерване и средства за дялово разпределение, знак, стикер, пломба или друго контролно приспособение, поставени от длъжностно лице;

10. изпълнява дадените от Продавача или Търговеца предписания, дадени в рамките на неговата компетентност вкл. за уреди, подлежащи за метрологична проверка – контролни и апартаментни топломери и водомери, собственост на Клиента.

11. да уведоми Продавача в 30 (тридесет) дневен срок в писмена форма за всяка промяна, свързана с данните, с които се индивидуализира пред Продавача или със собствеността, или другите основания, на които Продавачът доставя топлинна енергия за обекта, вкл. при използване или предоставяне на имота си или на част от него за извършване на стопанска дейност;

12. при придобиване на топлонабден имот или на всички права върху такъв имот да поиска в 30 (тридесет) дневен срок от придобиване на собствеността или вешните права от Продавача да му бъде открита партия.

Чл. 13. (1) Клиентите в СЕС са длъжни да изберат лице/а от етажната собственост, което/ито да:

1. получава и предоставя на Клиентите в СЕС общата и индивидуалните изравнителни сметки за дялово разпределение на доставяваната в сградата топлинна енергия;

2. получава от търговеца уведомление за датите на отчет на уредите за дялово разпределение и да информират другите клиенти в СЕС;

3. подписва протокол за неосигурен достъп в датите за отчет от отделни Клиентите в СЕС.

(2) Клиентите в СЕС са длъжни да изберат лице от етажната собственост, което да бъде инструктирано и обучено от Продавача за допълване на сградната инсталация, както и за действия при аварийни ситуации. Това лице пази и съхранява и ключ от помещението на абонатната станция.

(3) Изборът на лицата по ал. 1 и ал. 2 се удостоверява пред топлопреносното предприятие с протокол от общото събрание на етажната собственост, свикано и проведено съгласно изискванията на ЗУЕС. Присъствалите на общото събрание собственици или титуляри на право на ползване в СЕС, съобстворъчно изписват трите си имена в протокола и го подписват.

(4) Клиентите в СЕС са длъжни да опазват целостта на съоръженията в абонатната станция, собственост на Продавача. При повреда, извършена от Клиентите или при липса на елементи от съоръженията по вина на Клиентите, същите ги възстановяват за своя сметка.

V. УСЛОВИЯ ЗА КАЧЕСТВО НА ТОПЛОСНАБДЯВАНЕТО

Чл. 14. (1) Продавачът е длъжен да осигурява на Клиентите качествено снабдяване с топлинна енергия, което се определя по следните групи показатели:

1. осигуряване на необходимите количества топлинна енергия в абонатната станция на сградата;
2. сигурност, непрекъснатост и ефективност на снабдяването;
3. качество на търговските услуги.

(2) Продавачът е длъжен да спазва показателите и изискванията за качество на топлоснабдяването, утвърдени от ДКЕВР.

(3) Продавачът е длъжен през отоплителен период да подава топлинна енергия с гарантирани параметри на топлоносителя при водните топлопреносни мрежи, като спазва обявения график на температурата на топлоносителя с допустими отклонения от плюс/минус 2оС в съответствие с приведената външна температура и поддържането на температурата на подгратата вода за горещо водоснабдяване 55оС на изхода от подгревателя към сградната инсталация.

(4) Продавачът е длъжен през неоптопителен период да подава топлинна енергия с гарантирани параметри на топлоносителя при водните топлопреносни мрежи, като спазва обявения график на температурата на топлоносителя с допустими отклонения от плюс/минус 2оС в съответствие с поддържането на температурата на подгратата вода за горещо водоснабдяване 55оС на изхода от подгревателя към сградната инсталация.

(5) Продавачът е длъжен да подава топлинна енергия с гарантирани параметри на топлоносителя при водните топлопреносни мрежи, като спазва подаващото налягане в контролни точки с допустимо отклонение от плюс/минус 5% и връщащото с допустимо отклонение от плюс/минус 20 кРа.

(6) Продавачът е длъжен да подава топлинна енергия с параметри на топлоносителя след абонатната станция, като гарантира температурата на топлоносителя в отоплителната и вентилационна инсталация след топлообменника за отопление в зависимост от температурния режим за отопление и за вентилация.
(7) Продавачът е длъжен чрез системата за автоматично регулиране на топлоподаването да осигури точност на регулирането:

1. максимално отклонение на температурата на топлоносителя на входа на отоплителната и вентилационната инсталации и температурата на подгратата вода за горещо водоснабдяване на изхода от подгревателя към сградната инсталация за БГ от плюс/минус 2 оС;

2. при моментна промяна на натоварването максимално отклонение на температурата на топлоносителя на входа на отоплителната инсталация от плюс/минус 5 оС и от плюс/минус 10 оС при вентилационните и БГВ инсталации;

3. преходно време за възстановяване на нормалното температурно отклонение след промяната на натоварването за всички инсталации от 2 минути.

Чл. 15. (1) За да осигури непрекъснато и ефективно топлоснабдяване на Клиентите, Продавачът е длъжен да:

1. поддържа в техническа изправност топлопреносните мрежи и абонатните станции;

2. поддържа параметрите на топлоносителя, съгласно хидравличния режим и температурния график на топлопреносната мрежа;

3. отстранява повредите в топлопреносната мрежа и в абонатните станции в срок до 48 часа след спиране на топлоподаването;

4. отстранява повредите в системата за автоматично регулиране на топлоподаването в абонатната станция свързани с преминаването на ръчен режим на управление в срок до 5 (пет) работни дни след установяване на автоматичния режим на управление.
(2) Разходите за отстраняване на повредите са за сметка на Продавача, с изключение на случаите, когато присъединителния топлопровод и абонатната станция са изградени от Клиентите и Продавачът заплаща цена за ползване на съоръженията.

(3) Когато поради вида на повредата, същата не може да бъде отстранена в срока по ал. 1,

т.3, Продавачът задължително уведомява Клиента/ите за срока на отстраняване и при необходимост предлага въвеждане на ограничителен режим на топлоподаването.

(4) Когато поради вида на повредата същата не може да бъде отстранена в срока по ал. 1, т.

4, Продавачът задължително уведомява Клиента/ите за срока на отстраняване на повредата.

Чл. 16. Клиентите са длъжни да подържат в техническа изправност сградните инсталации за отопление и топла вода след границата на собственост на съоръженията в сградата.

VI. ИЗМЕРВАНЕ И ОТЧИТАНЕ НА ТОПЛИННАТА ЕНЕРГИЯ

Чл. 17. (1) Търговското измерване и отчитане на топлинната енергия се извършва чрез средство за търговско измерване – топломер, монтиран в абонатната станция на границата на собственост.

(2) В случаите, когато топломерът е монтиран на място, различно от границата на собственост, показанията му се коригират с технологичните разходи на топлина за участъка между границата на собственост и топломера.

(3) Топломерът в абонатната станция е собственост на топлопреносното предприятие.

Чл. 18. Клиентът в СЕС е длъжен да има средства за дялово разпределение на топлинната енергия в имота си - индивидуални топломери или индивидуални разпределители заедно с регулиращата арматура, монтирани на всички отоплителни тела, както и водомери за топла вода на всички отклонения от сградната инсталация за горещо водоснабдяване към имота му.

Чл. 19. Отчитането на показанията на топломера в абонатната станция на СЕС, за всеки отчетен период, се извършва от Продавача при спазване изискванията на НТ.

Чл. 20. (1) Клиентът или съответното упълномощено от СЕС лице уведомява Продавача за открити от него грешки, дефекти или други недостатъци на топломера, собственост на Продавача.

(2) Продавачът е длъжен да организира проверката на топломера в 7 (седем) дневен срок от уведомяването по ал.1.

(3) Продавачът организира извънредна метрологична проверка на

топломера по заявление на Клиента.

(4) Разходите за проверката на топломерите в случаите по ал. 3 са за сметка на Клиента, когато установените отклонения са в границите на допустимите грешки, съгласно приложимия стандарт. В останалите случаи разходите за проверка са за сметка на Продавача.

(5) Ако установените при проверката грешки в измерването са по-големи от допустимите по приложимия стандарт, Продавачът преизчислява продаденото количество топлинна енергия за периода след последното отчитане на топломера, но за не повече от 45 дни назад, освен ако времето на неточно и/или неправилно измерване може да бъде точно определено.

Чл. 21. (1) При липса или при повреда на топломер, количеството топлинна енергия доставено за сградата за съответния отчетен период се определя от Продавача по изчислителен път на база средни стойности за съответната сграда, измерени при аналогични условия и в съответствие с режима на потребление.

(2) При повреда на топломера, Продавачът определя количеството топлинна енергия по реда на ал. 1 за период не по – дълъг от 45 дни назад, освен ако времето на неточно и/или неправилно измерване може да бъде точно определено.

(3) Продавачът е длъжен да отстрани повредата или да замени топломера с друг, в срок до 5 (пет) дни от констатирането.

VII. РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА ТОПЛИННАТА ЕНЕРГИЯ МЕЖДУ КЛИЕНТИТЕ В СЕС

Чл. 22. (1) Дяловото разпределение на топлинна енергия се извършва възмездно от Продавача по реда на чл. 61 и сл. от НТ или чрез възлага-не на Търговец, избран от клиентите в СЕС.

(2) Клиентите заплащат на Продавача стойността на услугата “дялово разпределение”, извършвана от избрания от тях Търговец.

Чл. 23. Продавачът е длъжен да обявява по подходящ начин:

1. списък на лицата, вписани в публичния регистър на МИЕ съгласно чл. 139а от ЗЕ, за лицензионната му територия;

2. средствата за дялово разпределение за отопление, с които съответния Търговец работи;

3. промените в списъка на Търговците, вписани в публичния регистър по чл.139а от ЗЕ на МИЕ.

Чл. 24 (1) Клиентите в СЕС избират Търговец за извършване на услугата дялово разпределение с решение на Общото събрание на етажната собственост свикано и проведено при условията и реда на ЗУЕС. Присъствалите на Общото събрание Клиенти съобстворъчно изписват трите си имена в протокола и го подписват. За резултатите от избора Клиентите уведомяват писмено продавача.

(2) За прилагане на системата за дялово разпределение на топлинната енергия в СЕС Клиентите, присъединени към една абонатна станция са длъжни да използват средства за отчитане на дяловото потребление за отопление от един и същи модел, доставени от един и същи Търговец или одобрени за използване в сградата от него, съгласно чл. 140, ал. 2 от ЗЕ.

Чл. 25. Когато в сградата има отоплителни тела без уреди за дялово разпределение, или уредите не са отчетени по причина на Клиента, както и при установено манипулиране, разпределението на доставяваната топлинна енергия за отопление се извършва от Търговеца, съгласно т.6.7. от Методиката за дялово разпределение на топлинната енергия в СЕС - Приложение към чл. 61, ал. 1 от НТ.

Чл. 26. (1) За сметка, в които по технически причини е невъзможно въвеждане на системата за дялово разпределение на топлинната енергия и за сгради, в които етажните собственици не са изпълнили задължението си да изберат Търговец, съгласно разпоредбите на чл. 65, ал. 2 от НТ, разпределението ѝ се извършва от Продавача съгласно т. 9 от Методиката - Приложение към чл. 61, ал. 1 от НТ.

(2) Количеството топлинна енергия в СЕС се разпределя за отопление и за горещо водоснабдяване по реда, предвиден в ЗЕ и НТ.
(3) Количеството топлинна енергия за отопление се разпределя на топлинна енергия, отдадена от сградната инсталация и топлинна енергия за отопление на отделните имоти и общите части в СЕС, по реда предвиден в ЗЕ и НТ.

Чл. 27. (1) Количеството топлинна енергия ползвана за магазини, зали, басейни и др., с инсталации, присъединени чрез самостоятелни отклонения към абонатни станции в СЕС, се определя по показанията на контролни топломери, монтирани в абонатната станция на сградата.

(2) Разпределението на топлинната енергия използвана за магазини, зали, басейни и други, които са присъединени чрез самостоятелни отклонения към абонатни станции в СЕС, се извършва посредством услугата “дялово разпределение” от Търговеца, избран от клиентите в СЕС или чрез индивидуални топломери.

VIII. РЕД И СРОКОВЕ ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ И ПОЛУЧАВАНЕ НА ИНДИВИДУАЛНИТЕ ИЗРАВНИТЕЛНИ СМЕТКИ

Чл. 28. (1) Продавачът връчва, чрез Търговеца, на упълномощеното лице в СЕС изравнителните сметки (обща и индивидуални) на Клиентите.

(2) Датата на връчване на изравнителните сметки се удостоверява с подпис на упълномощеното лице.

(3) Упълномощеното лице информира Клиентите в СЕС за общата изравнителна сметка, датата на получаването и връчва индивидуалните изравнителни сметки срещу подпис, удостоверяващ датата на връчването.

Чл. 29. (1) Рекламации за отчет на показанията на уредите и разпределението на енергията за предходен период се разглеждат, ако са подадени в 30-дневен срок след получаване на изравнителните сметки от Клиентите.

(2) Клиентите, неосигурили достъп до имотите си за отчитане на уредите за дялово разпределение, могат да поискат срещу заплащане съгласно ценоразписа на Търговеца, допълнителен отчет и преобразоване на изравнителните сметки (обща и индивидуални) в тримесечен срок от датата по чл. 28, ал. 2.

(3) След изтичане на срока по ал. 2, рекламации се приемат само след изрично писмено съгласие на Клиентите в СЕС, притежаващи две трети от собствеността в сградата, присъединени към една абонатна

станция или към нейно самостоятелно отклонение, дадено по реда на ЗУЕС.

IX. ЗАПЛАЩАНЕ НА ТОПЛИННАТА ЕНЕРГИЯ И УСЛУГАТА ДЯЛОВО РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ

Чл. 30. (1) Клиентите заплащат топлинната енергия за битови нужди по цена, утвърдена от ДКЕВР.

(2) Продавачът е длъжен да публикува утвърдената от ДКЕВР цена в средствата за масово осведомяване и на интернет страницата си.

(3) Продавачът издава съобщения за фактурираните суми на Клиентите, към които се прилага информация за:

1. показанията на общия топломер – начално, крайно;
2. доставената в абонатната станция на сградата топлинна енергия по топломер;
3. работни дни на абонатната станция;
4. доставената в абонатната станция на сградата топлинна енергия без топломер;
5. технологичните разходи на енергия в абонатната станция;
6. енергията за разпределение, в т.ч. за отопление и за гореща вода;
7. показания на общия водомер – начало, крайно;
8. количество гореща вода по общия водомер;
9. прогнозно количество гореща вода за имотите;
10. специфичен разход на топлинна енергия за подгряване на 1 m3 гореща вода;
11. количеството топлинна енергия отдадена от сградната инсталация;
12. количеството топлинна енергия за отопление на общите части;
13. пълен оттопяем обем на сградата по проект;
14. лицето извършващо дяловото разпределение на топлинна енергия в СЕС;

15. пълен оттопяем обем на имота по проект;
16. топлинната енергия за отопление на имота, в т.ч. за сградна инсталация;

17. прогнозен дял за имота от общото количество доставена топлинна енергия за отопление на всички имоти;

18. показанията на водомера/ите – начало, крайно;

19. количество гореща вода за имота /по водомер, по норма, по прогноза/;

20. топлинна енергия за гореща вода за имота;

21. цена и суми за топлинна енергия по видове;

22. обща дължима сума за месеца, включително ДДС;

23. суми от корекции, изравнения, социални помощи;

24. сума за плащане, срок за плащане, просрочени суми;

25. данни за потребната топлинна енергия в имота за същия месец на предходната година.

Чл. 31. (1) Клиентите заплащат топлинната енергия по един от следните начини:

1. на 10 равни месечни вноски и две изравнителни вноски;

2. на месечни вноски, определени по прогнозна консумация за периода и една изравнителна вноски;

3. по реална месечна консумация.

(2) Когато клиентите в СЕС, присъединени към една абонатна станция или нейно самостоятелно отклонение, заплащат топлинната енергия по реда на ал. 1, т. 2, месечната консумация се определя от Търговеца въз основа на съответния дял за имота от консумираната топлинна енергия през предходния отчетен период.

Чл. 32. (1) Месечната дължима сума за доставената топлинна енергия на Клиента се формира въз основа на определения за него дял от топлинната енергия за разпределение в СЕС и обявената за периода цена, за която сума се издава ежемесечно фактура от Продавача.

(2) След отчитане на средствата за дялово разпределение и изготвяне на изравнителните сметки от Търговеца, Продавачът издава за отчетния период кредитни известия на стойността на фактурите по ал.1 и фактура за потребеното количество топлинна енергия за отчетния период, определено на база изравнителните сметки.

(3) Когато при издаването на фактурата по ал. 2 се установи, че Клиентът е заплатил сума, по-голяма от сумата по фактурата, и ако Клиентът няма просрочени задължения към Продавача, заплатената в повече сума се приспада от дължимите суми за следващи период/и, или по желание на Клиента, се възстановява от Продавача.

(4) Когато при издаването на фактурата по ал. 2 се установи, че Клиентът е заплатил сума, по-голяма от сумата по фактурата, и Клиентът има просрочени задължения към Продавача, с.с сумата в повече може да се извърши прихващане с изкусумо и ликвидно вземане на Продавача. Всички останали суми, по желание на Клиента, му се връщат или се приспадат от дължимите суми за следващи период/и.

Чл. 33. (1) Клиентите са длъжни да заплащат месечните дължими суми за топлинна енергия по чл.32, ал.1 в 30-дневен срок от датата на публикуването им на интернет страницата на Продавача.

(2) Клиентите са длъжни да заплащат стойността на фактурата по чл. 32, ал. 2 за потребено количество топлинна енергия за отчетния период, в 30-дневен срок от датата на публикуването на интернет страницата на Продавача.

(3) Клиентите имат право да правят възражения пред Продавача за начислената сума за топлинната енергия в 45-дневен срок след изтичане на периода, за който се отнасят възраженията. След изтичане на този срок, възраженията могат да се правят по общия искон ред пред родното компетентния съд.

(4) Продавачът начислява обезщетение за забава в размер на законната лихва само за задълженията по чл.32, ал.2, ако не са заплатени в срока по ал.2.

(5) При неизпълнение в срок на задълженията по ал.2, Клиентите заплащат на Продавача обезщетение в размер на законната лихва от деня на забавата до момента на заплащането на дължимата сума за топлинна енергия.

(6) Когато Клиентът има две и повече дължими суми, включително съдебни и присъдени вземания, ако изпълнението не е достатъчно да погаси всичките, може да завие ког от тях погасява. Ако не е завяил това, погасява се най-обременителното за него задължение. При няколко еднакво обременителни задължения, погасява се най-старото, а ако всички са възникнали едновременно, те се погасяват съзмерно.

Чл. 34. Клиентите, които избират да заплащат доставената им топлинна енергия по реда на чл. 31, ал. 1, т. 1 заявяват това писмено пред Продавача. Изравняването при равни месечни вноски се извършва от

Продавача през месец август всяка година.

Чл. 35. (1) Клиентите могат да заплащат топлинната енергия в брой в каси, на публично оповестените от Продавача адреси.

(2) Продавачът е длъжен да издава на Клиента индивидуален документ (фискален бон) за платените от него суми в брой.

(3) Клиентите могат да извършват и безкасово плащане на топлинната енергия, по обявен от Продавача начин.

(4) При промяна на обстоятелствата за плащане по ал. 1 и 3, Продавачът е длъжен да уведоми Клиентите за това по подходящ начин.

Чл. 36. (1) Клиентите заплащат цена за услугата “дялово разпределение”, извършвана от избран от Клиентите Търговец, като стойността и се формира от:

1. цена за обслужване на партията на Клиента, включваща изготвяне на изравнителна сметка;

2. цена за отчитане на един уред за дялово разпределение и броя на уредите в имота на Клиента.

3. за отчитане на уредите за дялово разпределение, извън обявените от Търговеца данте се заплаща допълнителна цена по ценоразпис оня определен от Продавача.

(2) Редът и начинът на заплащане на услугата “дялово разпределение” се определя от Продавача, съгласувано с Търговците, извършващи услугата дялово разпределение и се обявява по подходящ начин на Клиентите.

(3) На Клиентите се издава документ за платената сума.

Чл. 37. (1) Продавачът има право да продава топлинна енергия с Търговска отстъпка, с цел да се стимулират лоялни клиенти. Критерият за определяне на Търговската отстъпка, редът и условията за прилагането ѝ се посочват в Програма за стимулиране на лоялни клиенти, изготвена от Продавача и одобрена от едноличния собственик на капитала на “Топлофикация София” ЕАД.

(2) Програма по ал. 1 се оповестява на интернет-страницата на Продавача.

X. ОТГОВОРНОСТ ПРИ НЕИЗПЪЛ

АНГЛИЧАНИН ШЯЛ ДА СЪДИ ЦСКА

БИВШИЯТ ФУТБОЛИСТ НА ЦСКА БРАЯН ХАУЪРД РАЗКРИ, ЧЕ МОЖЕ ДА БЪДЕ ПРИНУДЕН ДА ЗАВЕДЕ ДЕЛО СРЕЩУ КЛУБА ЗАРАДИ НЕИЗПЛАТЕНИ ЗАПЛАТИ, ПИШЕ 7 ДНИ СПОРТ. АНГЛИЧАНИНЪТ Е РЕШЕН ДА СЕ БОРИ ЗА ТРИТЕ ЗАПЛАТИ, КОИТО АРМЕЙЦИТЕ МУ ДЪЛЖАТ. „В ЦСКА ИМА МНОГО НЕИЗПЪЛНЕНИ ОБЕЩАНИЯ. ШЕФОВЕТЕ НА КЛУБА ОБЕЩАХА ДА МИ ПЛАТЯТ ЗАБАВЕНИТЕ ЗАПЛАТИ ДО КРАЯ НА МИНАЛАТА СЕДМИЦА. ТОВА ОБАЧЕ НЕ СТАНА. ЗАТОВА СЪМ ПРИНУДЕН ДА СИ ТЪРСЯ ПАРИТЕ В СЪДА. В БЪЛГАРИЯ БЕШЕ МНОГО ТРУДНО И ТРЯБВАШЕ ДА СИ ТРЪГНА. РАДВАМ СЕ, ЧЕ ОТНОВО СЪМ В БИРМИНГАМ“, – ЗАЯВИ ХАУЪРД ПРЕД АНГЛИЙСКИЯ ВЕСТНИК СЪН

Банскалия със сребърен медал в спускането

Собственикът на дом в бг курорта Кристоф Инерхофер изненада фаворитите

Румяна Кадийска

Традицията се спази и както често се случва на Олимпийски игри, медалистите в спускането от програмата на ски-алпийските дисциплини в Сочи бяха изненадващи. Без медали останаха двамата топфаворити за златото - ветераните Боде Милър (САЩ) и Аксел Лунд Свингал (Норвегия), за сметка на спечелилия златото австриец Матиас Майер с 2:06.25 минути. Само на 6 стотни след него остана познатият на българската публика италианец Кристоф Инерхофер, задоволявайки се със сребърен медал. Световният шампион отпреди три

години спечели суперкомбинацията от Световната купа по ски в Банско през 2011г. и е горд собственик на апартамент в зимния ни курорт.

Откакто спечели титлата в България, кариерата на италианеца е белязана от множество щастливи моменти. Успехът на Банскалията, както си го знаят местните фенове, може да бъде единственият досег на българското го висотите на Олимпийския огън, след като от ръководството на националния олимпийски комитет на няколко пъти обявиха, че не бива да имаме, каквито и да е очаквания за медали.



Кристоф, вляво

Ирина остави Роналдо заради Сочи

Вместо да бъде на рождения ден на Кристиано Роналдо от когото има дете, топманекенката Ирина Шейк изкара последните няколко дни в Сочи. Тя взе участие в церемонията по откриването на зимните Олимпийски игри, като лицето на родината си в Парада на нациите, гордо окичена с табелка Русия. Пред националния Первий канал, красавицата разказа любопитни подробности от кухнята. Предупредили я да не носи в дамската си чанта парфюми и гримове, нямала и достъп до гримьорни. В дизайнерската Louis Vuitton сложила сок, а козметика била заменена от колбас и хляб. Дългокраката моделка си направила от тях сандвич с три реда салам между две диетични филийки. Ирина обясни още, че за да не се успи за вечерното откриване станала още в 6 часа сутринта.

>>ФЕНОМЕНЪТ БЪОРНДАЛЕН СЪС СЕДМО ОЛИМПИЙСКО ЗЛАТО

Легендарният норвежец Оле Ейнар Бьорндален спечели седмия си златен олимпийски медал, след като прекърши конкуренцията в спринта при биатлона. 40-годишният ветеран не е пропуснал Олимпиада от 1994-а година насам, когато дебютира на Игрите в Лилехамер. През 1998 г. в Нагано печели първото си злато, последвано от четири първи места през 2002 г. в Солт Лейк Сити. В Турينو през 2006 Бьорндален печели два

сребърни и един бронзов медал, а през 2010 във Ванкувър отново се връща на върха. Сега, 20 години след дебюта си на Олимпиада, Оле Ейнар показва, че не само класата, но и формата също може да бъде вечна. Днес програмата на биатлона продължава с преследване. В дисциплината има и българско участие в лицето на Красимир Анев и Владимир Илиев. Стартът е в 17:00 българско време.

ДА! Made In Home, където и кюфтетата имат стил

За мнозина, когато определението „арт“ бъде използвано за място или за дреха, това звучи по-скоро неприятно или, хайде, непонятно. В случая с Made In Home на кюше на любимата ни незасегната от ново строителство типично софийска уличка Ангел Кънчев, притесненията са неоправдани. На пръв поглед заведението изглежда леко хипи. Ретрото в духа на 70-те и 80-те обаче е търсен ефект. Соцветниците по тавана, масите от обрънати стари дървени входни врати, различните секънд хенд столове - един тренд, който тръгна като мода от Барселона преди десетина години, та чак и менюто за забавни като ефект. Кухнята е пълен фюзън. От една страна има фантастични домашни кюфтета, които нямат нищо общо с претоплените соеви полуфабрикати, които ще ви сервират другаде, както няма нищо общо с купешката и домашната лютеница. От друга страна имате европейския асортимент от сладкиши, от който сме пробвали общо взето всичко и нямаме никакви забележки. Хеле пък към опитите за домашен чийзкейк. Ако изобщо има нещо, което може да ви напегне в заведението, е известната флегматичност на персонала, която би отбелязал клиентът от своята гледна точка. Понякога обаче бавната скорост не се дължи на мързел, а на нонстоп пълните салони на заведението с десетки хора, които трябва да бъдат обслужени в един момент.



НЕ! Ресторант Невски цака Берьозка



Когато преди няколко месеца посетихме ресторант Невски, водени от отличните готвени неща, които правеше за все по-популярната в София и други наши градове верига за руски продукти Берьозка, това определено беше едно от най-добрите места за вкусно и непретенциозно хапване. Ресторантът, който може да е кръстен на

Александър, а може и на проспекта с това име в Петербург, се намира на трудно за нацелване място на бул. Македония, на етаж, който не е партерен и рекламира градина, която е като коридор, пък не е и много угледна. Всичко това обаче е простимо, когато човек опита манджите. И боршът, борш, и пелмените - пелмени, и месните неща, даже телешкото, и те като

хората направени. В останалото време се вземаме продуктите на заведението от магазините на веригата. През последния месец - два прави впечатление рязък спад в качеството на храната. Започваме от супите. Количеството съомга в ухата рязко намаля пропорционално на ръста на мазнината и костите, с които чорбата изобилства. При борша крехките късчета телешко се превърнаха в жиливи самотни острови сред море от олио и плувачи из него неапетитно тлъстени. Даже елементарни ястия като руските кюфтета от свинско и вариацията на тази тема от пилешко не са като хората. След Нова година се скапа и руската салата, която нямаше равна - твърдим го като хора, които са пробвали всичко, което трябва в Русия и знаят как се прави. Товарищи, така повече не може!

докоснете се до магията на

ФЕХТОВКАТА

начално обучение

в групите се приемат деца
и възрастни от 5 год. до 105 год.

за информация и записване :

тел. 0887508033 - К.Александрова
и 0888703748 - З.Ванчев



ФЕХТОВАЛНА АКАДЕМИЯ
Васил Етрополски



SVECHNIKOV FENCING CLUB www.etropolskifencing.com

МАЛКИ ОБЯВИ

Продавам тристаен апартамент (90 кв.м.), в ж.к. Люлин 5, бл. 528, до Lidl. Цена: 48 500 евро ПРОДАВА СЕ ОТ СОБСТВЕНИК – тел. 0899/900 158

Продавам двустаен апартамент в кв. Надежда III част, до магазин BILLA и Метро. 50кв.м., сакт 16 от 2008г., напълно-луксозно обзаведен, с мазе и парко място. Цена: 56 000 евро Телефон за контакт: 0878 / 70 90 71- Продава се от собственика. БЕЗ КОМИСИОННА

100% помощ при борбата с хлебарките. Евтино и в удобно време. Тел. 0879/28 76 35

Извършвам всички видове строителни, довършителни работи. Перфектно качество и гаранции. Тел. 0894/883 991

Изкупувам коли за скрап – тел. 0899 / 900 158

Продавам разтегателен диван с две табуретки и бюро - 350лв. тел. 0885838042

Сервиз шевни машини /facebook/ Ремонт и покупко-продажба на шевни машини. Посещение и на място. тел. 0899 900 158

Попълване данъчни декларации за доходите за 2013г. - 25лв, с подаване - 30лв. 0899-072-650

Циклене, лакиране, всичко за паркета, декинг 0898-62-06-98

Търся да закупя бус в движение до 1000 лева - тел. 0899 / 900 158

БНТ 1

- 06.00 Денят започва Информационен сутрешен блок с водещи Ася Методиева и Росен Цветков
06.30 Линия Сочи
07.00 Денят започва Информационен сутрешен блок с водещи Ася Методиева и Росен Цветков
08.55 Ски-алпийски дисциплини, суперкомбинация: Спускане / жени/
10.30 Денят отблизко с Мария Магазинно предаване с водещ Мария Андонова
11.30 Бързо, лесно, вкусно кулинарно шоу
12.00 По света и у нас информационна емисия
12.30 Шорттрек/500м., серии, жени/
12.55 Ски-алпийски дисциплини, суперкомбинация: Спалом / жени/
14.05 Шорттрек /1500м., финал, мъже/ и
14.35 Линия Сочи
14.50 Теплазарен прозорец
15.10 Робин Худ анимационен филм /7 епизод/
15.35 Теплазарен прозорец
15.50 Частен случай
16.00 По света и у нас информационна емисия
16.10 Новини на турски език
16.20 Ретро следбед: "Новогодишна

- шега" и Нова година, нови порядки"
16.55 Биатлон: Преследване /12,5 км., мъже/
17.40 Бързо пързалаяне с кълнки /500м., мъже/
18.15 Линия Сочи
18.30 Още от деня Следобеден информационен блок с водещи Милена Цветанска и Надежда Узунова
18.50 Зелена светлина
18.55 Шатовалон ТВ филм /22 епизод/
19.50 Лека, нощ деца! Случки с бърколини
20.00 По света и у нас информационна емисия
20.45 Спортни новини
21.00 Днес на игрите с Евгения Раданова
21.45 Ски-свободен стил: Бабуни / мъже/
22.30 По света и у нас информационна емисия
22.55 Зелена светлина
23.00 Линия Сочи
23.30 Детективката ТВ филм /9 епизод/
00.25 Ретро следбед: "Новогодишна шета" и Нова година, нови порядки" /п/
01.00 Шатовалон ТВ филм /22 епизод/п/
01.15 По света и у нас /п от 20:00/
02.40 Детективката ТВ филм /9 епизод/п/
03.35 Шоуто на Канала /п/
04.25 Днес и утре /п/

бТВ

- 05.30 "Духът на здравето" /п./ - здравно предаване с водещ д-р Неделя Щонова
06.30 "Тази сутрин" - информационно предаване с водещи Генка Шикерова и Константин Караджов
09.30 "Преди обед" - токшоу с водещи Деси и Сашо
11.30 "Кухнята на Звездев" - кулинарно шоу с Иван Звездев
12.00 bTV Новините - обедна емисия
12.30 "Шоуто на Слави" /п./
13.30 "Ангели пазители" - сериал, еп. 85
14.30 "Цветовете на любовта" - сериал, еп. 245
15.30 "Пепел от рози" - сериал, еп. 108
16.30 "Бон Апети" - кулинарно предаване с водещи Лора и Стоян

FOX LIFE

- 05.15 Братя и Сестри - трети сезон, еп. 5
06.00 Довери се на журило - четвърти сезон, еп. 70
06.35 Top дизайнер - трети сезон, еп. 14
07.25 Жертви на модата - единадесети сезон, еп. 3
08.15 Джейми Оливър - Кулинарна революция - кулинарно предаване, еп. 5
09.10 Дарма и Грег - втори сезон, еп. 8
09.35 Дарма и Грег - втори сезон, еп. 8
10.00 Сексът и градът - шести сезон, еп. 11-12
11.00 Д-р Емили Оуенс - първи сезон, еп. 9
11.50 Братя и Сестри - трети сезон, еп. 6
12.40 Среца с Джордан - пети сезон, еп. 7
13.30 Довери се на журило - четвърти сезон, еп. 71
13.55 Довери се на журило - четвърти сезон, еп. 72
14.25 Top дизайнер - трети сезон, еп. 1
15.20 Жертви на модата - единадесети сезон, еп. 4
16.15 Сексът и градът - шести сезон, еп. 3
16.45 Сексът и градът - шести сезон, еп. 4
17.15 Дарма и Грег - втори сезон, еп. 9
17.40 Дарма и Грег - втори сезон,

Лицеа

- 05.10 "Най-яката класация" /п/
05.40 Футбол: Уест Бромич Албиън - Нюкасъл Юнайтед - мач от английската Висша Лига, /п/
07.45 "Кобра 11: Ободи се!" - сериал, сезон 6, 2 епизода, /п/
10.00 "Фатален срък" - приключенски екшън с уч. на Пол Уокър, Франсис "Конър, Джерард Бътлър, Били Козли, Дейвид Тюлис, Итън Ембри, Майкъл Шийн и др., /п/

- 12.30 "Медикоптер 117" - сериал, сезон 5, /п/
13.30 "Морски патрул" - сериал, сезон 2, /п/
14.30 "Синя кръв" - сериал, сезон 2, /п/
15.30 "Кобра 11: Ободи се!" - сериал, сезон 6, 2 епизода
17.30 "Медикоптер 117" - сериал, сезон 6
18.30 "8 Прости правила" - сериал, сезон 1
19.00 "Морски патрул" - сериал, сезон 2
20.00 "Синя кръв" - сериал, сезон 2
21.00 "Убийството" - сериал, сезон 1
22.00 "Рамбо 3" - екшън с уч. на Силвестър Сталоун, Ричард Крена, Къртуд Смит и др.
00.05 "Убийството" - сериал, сезон 1, /п/
01.20 "Горещи моменти" - еротика
03.20 "Национална лотария" /п/
04.00 Футбол: Уест Бромич Албиън - Нюкасъл Юнайтед - мач от английската Висша Лига, /п/

KinoNova

- 06.45 "Правителството" - сериал, сезон 3, /п/
07.50 "Мармадок" - комедия с уч. на Джуди Гриър, Уилям Мейси, Керълъйн Съншайн, Лий Пейс, Дейвид Уилямс и др., /п/
10.00 "Лекар на повикване" - сериал, сезон 3, /п/
11.00 "Тайствени афери" - сериал, сезон 2, /п/
11.55 "Правителството" - сериал, сезон 3, /п/
13.10 "Хамлет 2" - комедия с уч. на Стив Кууган, Катрин Кийнър, Дейвид Аркет, Маршал Бел, Мелани Диаз и др., /п/
15.00 "Бътрешен човек" - трилъър
18.00 "Лекар на повикване" - сериал, сезон 3
19.00 "Тайствени афери" - сериал, сезон 2
20.00 "От местопрестъплението" - сериал, сезон 2
21.00 "Батман" - екшън фентъзи
23.30 "От местопрестъплението" - сериал, сезон 2, /п/
00.30 "Убийци по рождение" - трилъър
02.30 "Тъби" - трилъър с уч. на Линдзи Хаун, Макс Каш, Джак Хюстън и др.

FOX LIFE

- 05.15 Братя и Сестри - трети сезон, еп. 5
06.00 Довери се на журило - четвърти сезон, еп. 70
06.35 Top дизайнер - трети сезон, еп. 14
07.25 Жертви на модата - единадесети сезон, еп. 3
08.15 Джейми Оливър - Кулинарна революция - кулинарно предаване, еп. 5
09.10 Дарма и Грег - втори сезон, еп. 8
09.35 Дарма и Грег - втори сезон, еп. 8
10.00 Сексът и градът - шести сезон, еп. 11-12
11.00 Д-р Емили Оуенс - първи сезон, еп. 9
11.50 Братя и Сестри - трети сезон, еп. 6
12.40 Среца с Джордан - пети сезон, еп. 7
13.30 Довери се на журило - четвърти сезон, еп. 71
13.55 Довери се на журило - четвърти сезон, еп. 72
14.25 Top дизайнер - трети сезон, еп. 1
15.20 Жертви на модата - единадесети сезон, еп. 4
16.15 Сексът и градът - шести сезон, еп. 3
16.45 Сексът и градът - шести сезон, еп. 4
17.15 Дарма и Грег - втори сезон, еп. 9
17.40 Дарма и Грег - втори сезон,

- еп. 10
18.10 Д-р Емили Оуенс - първи сезон, еп. 10
19.05 Среца с Джордан - пети сезон, еп. 8
20.00 Подли камериерки - първи сезон, еп. 10
20.55 Подли камериерки - първи сезон, еп. 11
21.50 Отмъщението - трети сезон, еп. 9
22.45 Сексът и градът - шести сезон, еп. 5
23.15 Сексът и градът - шести сезон, еп. 6
23.45 Подли камериерки - първи сезон, еп. 11
00.35 Отмъщението - трети сезон, еп. 9
01.25 Звездни истории с духове - втори сезон, еп. 10
02.15 Довери се на журило - четвърти сезон, еп. 71
02.40 Довери се на журило - четвърти сезон, еп. 72
03.00 Жертви на модата - единадесети сезон, еп. 4
03.45 Звездни истории с духове - втори сезон, еп. 10
04.30 Джейми Оливър - Кулинарна революция - кулинарно предаване, еп. 5

bTV ACTION

- 06.00 "трансформърс: Зверски машини" /п./ - анимационен сериал
07.00 "Лигата на справедливостта" - анимационен сериал
08.30 "В.И.П."/п./ - сериал, с. 3, еп. 9
09.30 "Екстремни мечти" - сериал, еп. 6
10.00 "Най-добрият нинджа" - риалити шоу
10.30 "Дивата муха" /п./ - предаване за екстремни спортове, еп. 69, 70
11.30 "Ренегат" /п./ - сериал, с. 2, еп. 7
12.30 "Лице в лице" - публицистично предаване с водещи Цветанка Ризова и Димитър Цонев
14.00 "Щитът" /п./ - сериал, с. 3, еп. 3
15.00 "Експерименти" - сериал, с. 3, еп. 12
16.00 "Ренегат" - сериал, с. 2, еп. 8
17.00 "Платина" - сериал, еп. 6
18.00 "В.И.П." - сериал, с. 3, еп. 10
19.00 "Военна болница" - сериал, еп. 13
20.00 "Щитът" - сериал, с. 3, еп. 4
21.00 "Тринайсет" - сериал, еп. 7
22.00 "Свободни стаи" - трилъър, екшън, САЩ, 2007 г., Режисьор: Нимрод Антал, Актьори: Люк Уилсън, Кейт Бекинсейл, Франк Уейли, Итън Ембри

bTV Cinema

- 06.00 "Никита: Отмъщението" /п./ - сериал, с. 1, еп. 9
07.00 "Излъжи ме" /п./ - сериал, с. 3, еп. 7
08.00 "Убийството" /п./ - сериал, с. 1, еп. 6
09.00 "Изкуплението на Грей" /п./ - сериал, с. 3, еп. 17
10.00 "Дневниците на вампира" /п./ - сериал, с. 3, еп. 17
11.00 "Маската" /п./ - комедия, екшън, криминален, САЩ
13.00 "Дневниците на вампира" - сериал, с. 3, еп. 18
14.00 "Убийството" - сериал, с. 1, еп. 7
15.00 "Излъжи ме" - сериал, с. 3, еп. 8
16.00 "Ако Бог беше спънец" /п./ - драма, САЩ, 2007 г., Режисьор: Стивън Толкин, Актьори: Джена Роланд, Лейси Чабърт и др.
18.00 "Никита: Отмъщението" - сериал, с. 1, еп. 10
19.00 "Изкуплението на Грей" - сериал, с. 3, еп. 18
20.00 "Градска полиция" - сериал, с. 4, еп. 12
21.00 Месец на Оскарите: "Троя" - драма, исторически, САЩ, 2004 г., Режисьор: Волфганг Питърсън, Актьори: Брад Пит, Ерик Бана, Орландо Блум, Питър О'Тул, Джули Кристи, Шон Бийн, Брендън Глийсън, Сафрн Бъроус

ТВ 7

- 05.40 "Великолепният век", сериал, романтична драма, исторически, Турция, 2011, сезон 3, еп. 52
06.30 "Добро утро, България", сутрешен блок
09.30 "Усещане за жена", токшоу, с водещ Фергана Стоянова
11.30 "Отчаяни съпруги", комедия, САЩ, 2004, сезон 4, еп. 12; В ролите: Ери Хатчър, Фелисити Хъфман, Ева Лонгория
12.30 Новини
13.00 "Баркод", потребителско информационно шоу
13.30 "Любов и вендета", сериал, драма, Италия, 2011, еп. 2; В ролите: Алесандро Прециози, Анна Вале
14.30 "Великолепният век", сериал,

- романтична драма, исторически, Турция, 2011, сезон 3, еп. 53
15.30 Новини
16.00 "Мъртва зона", сериал, драма, САЩ, Канада, 2002, сезон 2, еп. 8; В ролите: Антъни Майкъл Хол, Крис Бруно, Никол ДеБоер, Конър Прайс
17.00 "Нюзрум", информационно предаване
18.30 "Добър вечер, България", централен информационен блок
19.30 "Следващият, моля!", ТВ игра, с водещ Башар Рахал
20.30 "Великолепният век", сериал, романтична драма, исторически, Турция, 2011, сезон 3, еп. 66
21.30 "Справедливостта на Кара", сериал, драма, Турция, 2012, сезон 1, еп. 24; В ролите: Кенан Имризалюлу, Бергозар Коре и Мелике Илпек Флова
22.30 Новини
22.55 Club News: Десертът, лайфстайл предаване
23.00 "Пред банята", спортно коментарно шоу
00.00 "Комисията Павлов", ток шоу
00.30 "Смолвил: Супермен в началото", сериал, драма, САЩ, 2008, сезон 10, еп. 14; В ролите: Том Уелинг, Алисън Мак, Ерика Дюранс, Аарън Ашмор, Касиди Фриман
01.25 "Западното крило", сериал, драма, САЩ, 1999, сезон 2, еп. 14; В ролите: Мартин Шийн, Алисън Джейми
02.15 Новини
02.40 "Смолвил: Супермен в началото", сериал, драма, САЩ, 2008, сезон 10, еп. 14
03.25 "Западното крило", сериал, драма, САЩ, 1999, сезон 2, еп. 14
04.10 "Любов и вендета", сериал, драма, Италия, 2011, еп. 2
04.50 "Комисията Павлов", ток шоу /п/

- 01.25 "Справедливостта на Кара", сериал, драма, Турция, 2012, сезон 1, еп. 24; В ролите: Кенан Имризалюлу, Бергозар Коре и Мелике Илпек Флова
22.30 Новини
22.55 Club News: Десертът, лайфстайл предаване
23.00 "Пред банята", спортно коментарно шоу
00.00 "Комисията Павлов", ток шоу
00.30 "Смолвил: Супермен в началото", сериал, драма, САЩ, 2008, сезон 10, еп. 14; В ролите: Том Уелинг, Алисън Мак, Ерика Дюранс, Аарън Ашмор, Касиди Фриман
01.25 "Западното крило", сериал, драма, САЩ, 1999, сезон 2, еп. 14; В ролите: Мартин Шийн, Алисън Джейми
02.15 Новини
02.40 "Смолвил: Супермен в началото", сериал, драма, САЩ, 2008, сезон 10, еп. 14
03.25 "Западното крило", сериал, драма, САЩ, 1999, сезон 2, еп. 14
04.10 "Любов и вендета", сериал, драма, Италия, 2011, еп. 2
04.50 "Комисията Павлов", ток шоу /п/

bTV Cinema

- 06.00 "Никита: Отмъщението" /п./ - сериал, с. 1, еп. 9
07.00 "Излъжи ме" /п./ - сериал, с. 3, еп. 7
08.00 "Убийството" /п./ - сериал, с. 1, еп. 6
09.00 "Изкуплението на Грей" /п./ - сериал, с. 3, еп. 17
10.00 "Дневниците на вампира" /п./ - сериал, с. 3, еп. 17
11.00 "Маската" /п./ - комедия, екшън, криминален, САЩ
13.00 "Дневниците на вампира" - сериал, с. 3, еп. 18
14.00 "Убийството" - сериал, с. 1, еп. 7
15.00 "Излъжи ме" - сериал, с. 3, еп. 8
16.00 "Ако Бог беше спънец" /п./ - драма, САЩ, 2007 г., Режисьор: Стивън Толкин, Актьори: Джена Роланд, Лейси Чабърт и др.
18.00 "Никита: Отмъщението" - сериал, с. 1, еп. 10
19.00 "Изкуплението на Грей" - сериал, с. 3, еп. 18
20.00 "Градска полиция" - сериал, с. 4, еп. 12
21.00 Месец на Оскарите: "Троя" - драма, исторически, САЩ, 2004 г., Режисьор: Волфганг Питърсън, Актьори: Брад Пит, Ерик Бана, Орландо Блум, Питър О'Тул, Джули Кристи, Шон Бийн, Брендън Глийсън, Сафрн Бъроус

Кръстословица с 150 клетки и 150 подсказки. Подсказките са: НАШ РОК-МУЗИКАНТ-РАДИОВОДЕЦ, ПЕСЕН НА МАРИЯ ИЛМЕВА, ГОРСКИ ДЪБ, ЖЕЛЯЗНА РУДА, ОНЬОР В БРИДЖА, СИЛЕН ШУМ ОТ МОТОРИ, ФУТБОЛИСТ ОТ ЦСКА, РОМАН ОТ КРИСТИН ХАНА, РУСКА КОСМИЧЕСКА СОВАЛКА, РЕКА В РУСИЯ, ТЕЧАЩА ПРЕЗ САНКТ ПЕТЕРБУРГ, УНГАРСКИТЕ АВИАЛИНИИ, УНГАРСКИ ПРОСМАЙСТОР, ФУТБОЛИСТ ОТ „ЛИТЕКС“, УНГАРСКИТЕ АВИАЛИНИИ, КЪСА ДАМСКА ДРЕХА, ЖИЦА, СТРУНА НА ЛЪК, ЧЕТИРИНОГО ВЛЕЧУГО, НАШ ПОППЕВЕЦ, БИВШ ПОЛСКИ ФУТБОЛИСТ, ИТАЛИАНСКИ КОМПОЗИТОР, ПОБЕДАТА НА ГЕРНИКА., РАЗКАЗ ОТ ЕЛИН ПЕЛИН, ВЪВ ФУТБОЛА-УДАР ПО ЛЕТАЮЩА ТОПКА, СЕНЕГАЛСКИ ФУТБОЛИСТ „ХОФЕНХАЙМ“, КОМИЧЕН ПЕВЧЕСКИ ЕФЕКТ, НАША ПОППЕВИЦА, МАСЛИНЕНО ДРЪВЧЕ, АРАБСКА ДЪРЖАВА, ЗОДИЯ, ПОРТУГАЛСКИ ФУТБОЛИСТ „БЕНФИКА“, НЕМСКИ МОТО-КОНСТРУКТОР 1832-1891, КИЕВСКИ КНЯЗ - 9 В., УКРАШЕНИЕ ЗА СТЕНА, НАША ПОППЕВИЦА, АРАБСКА ДЪРЖАВА, СРЕДСТВО ЗА ПИСАНЕ, ПОЛОВИ ЖЕЛЕЗИ, НАШ ПИСАТЕЛ „ДАНИ“ АМЕРИКАНСКИ ИГР. ФИЛМ, РЕЖ. МАЙКЪЛ СУИЦЪР, АМЕРИКАНСКА КИНОАКТРИСА „ЛОШИ МОМИЧЕТА..“, ТВОРБА ЗА 9 ИНСТРУМЕНТА ИМЕНАТА НА АНГЛИЙСКА КИНОАКТРИСА „ДРУГИЯТ“, СКАНДИНАВСКА ЛЕГЕНДА, ГОЛЯМ СЪД ЗА ХРАНА, ГЕРОИНА ОТ НАША ИГР. ФИЛМ- „МЯСТО ПОД СЛЪНЦЕТО., ГЕРОЙ НА МОПАСАН „ДЯВОЛЪТ“ СОФИЙСКИ ГУБЕРНАТОР СЛЕД 1878 Г., ГЕРОЙ НА МОРИС РАВЕЛ „ИСПАНСКИ ЧАС“, КРАДЕЦ, ДЖЕБЧИЯ, ВЪВ ВОЛЕЙ-БОЛА- ТОЧКА ОТ СЕРВИС ЩАТ В САЩ, ЕДРО ЖИЛЕЩО НАСЕКОМО, МЯРКА ЗА ТЕЖИНА, ЗАМЕТКА, ЗАБРАДКА, ХИДРОПЛАН, С КОЙТО ЗАГИВА АМУДСЕН РАСТЕНИЕ ГЛУХАРЧЕ, КРАЙНА ФАЗА В РАЗВИТИЕ НА НАСЕКОМИ АМЕРИКАНСКИ ХИЩНИК С ЦЕННА КОЖА, КОСТЕН ИЗРАСТЪК ОТ ГЛАВА ГЕРОЙ ОТ „ВЕСЕЛАТА ВДОВОЦА..“, ИТАЛИАНСКА ТОП-МАНЕКЕНКА, ОПЕРЕТНА ПЕВИЦА ОТ НИМ. СТ. МАКЕДОНСКИ., ЗАЛИВ В ЧЕРВЕНО МОРЕ, ПИЕСА ОТ КР. БОЙЧЕВ, ПОЛОЖИТЕЛНИ ПОЛЮСИ НА БАТЕРИИ, КАНЦЕЛАРИЯ НА ФИРМА, ИТАЛИАНСКА ТОП-МАНЕКЕНКА, ГРАД В КИРГИЗСТАН, ЧЕШКИ РЕЖИСЬОР „МОМЧЕ ЗА 20 КРОНИ., НАШ АКТЬОР КОМИК, БАЛКОН, МАРКА ГОТВАРСКИ УРЕДИ НАШ СОРТ РАНИИ ДОМАТИ, НАРОДНОСТ В ИНДОКИТАЙ, НАДЛЪЖНА ШАРКА, ГЕРОИНЯ НА П. ЯВОРОВЕ НА ВИТОША., МАРКА ТОВА-ЛЕТНА ХАРТИЯ, ИСПАНСКИ ОКЕАНСКИ УРЕДИ ПАРКО-ОБРАЗЕН ПАРАЗИТ, НАШ АКТЬОР КОМИК, НАШ АКТЬОР КОМИК, РАЗКАЗ ОТ ИВАН ВАЗОВ, ПЛОДОВ ДЕСЕРТ, АМЕРИКАНСКИ РЕЖИСЬОР „СМЪРТТА И ПРИЛИЧА., ПЛОДОВ ДЕСЕРТ, ЛАКОМА РЕЧНА РИБА, ОПЕРА ОТ МАЕСТРО Г. АТАНАСОВ, НАШ ЛЕКОАТЛЕТ ДЪЛЪГ СКОК, ПТИЦА ОТ СЕМЕЙСТВО ВРАБЧОВИ, ГРАД В ТУРЦИЯ, ГЛИКОЗИД В ГРЪМОТЪРНА, ГРАД В ТУРЦИЯ, ТЕЛЕФОНЕН ПОВИК, БАСКЕТБОЛЕН ОТБОР ОТ МАКЕДОНИЯ, МЪЖКА КОЗМЕТИЧНА СЕРИЯ, СТИХОТВОРЕНИЕ ОТ АЛ. ГЕРОВ, МНОГОЪГЪЛНИК, РЕКА В ИТАЛИЯ, РЕЧНИ НАСЛАВБИЯ, ФУТБОЛИСТ ОТ КОТ ДИВОАР „ХОФЕНХАЙМ“ ВИЕТНАМСКА МЯРКА ЗА ТЕПЛО, СТИХОТВОРЕНИЕ ОТ АЛ. ГЕРОВ, МЪЖКА КОЗМЕТИЧНА СЕРИЯ, СТИХОТВОРЕНИЕ ОТ АЛ. ГЕРОВ, НАШ ЛЕКОАТЛЕТ ДЪЛЪГ СКОК, ПТИЦА ОТ СЕМЕЙСТВО ВРАБЧОВИ

РЕЧНИК : БОНЕК, БОРЕК, БУРЕН, ПАТАМ, ОРЕГОН, ОЦЕЛОТ, САНОГО
Питър О'Тул, Джули Кристи, Шон Бийн, Брендън Глийсън, Сафрн Бъроус
03.00 "Досетата X" - сериал, с. 4, еп. 1, 2



Коспонирано с арабски дреми куче, е един от най-малките участници в тазгодишното издание на шоуто за домашни любимци в Ню Йорк, САЩ.

Принц арабски

Бате Гошо:



Срещат се две приятелки. Говорят си за живота. Едната пита:
- Абе, твоят мъж още ли работи в полицията?
- Вече не. Сега е в затвора. Осъдиха го за изнасилване по време на дежурство...
- А с изнасилената какво

Двама социалисти си говорят:
- Ти мина ли вече в АБВ?
- Не, аз още съм към gmail.

стана?
- И тя е в затвора. Нея пък я осъдиха за оказване на съпротива на длъжностно лице.

:) :P :D
Британски учени открили, че след третата чаша българите използват псуването на майка като

запетая.
:) :P :D
Свещеник се обръща към аптекар:
- Какво ново при вас, господине?
- Лошо, много лошо! Ако Господ не стовари някаква епидемия върху човешкия род, ние и двамата ще стигнем до просешка тояга!

:) :P :D
- Защо евреите гледат порнофилмите отзад напред?
- За да изглежда, че проститутката плаща на

клиента.
:) :P :D
Звъни домофона при Джеймс:
- Джеймс, една чаша вода!
- Веднага, лорд Джон. Джеймс се връща в стаята си. След малко:
- Джеймс, една чаша вода.
- Веднага, сър. И това се повтаря четирипет пъти.
Накрая Джеймс пита :
- Извинете сър, а някакъв алкохол?
- Зарежи пиенето Джеймс, къщата гори!
:) :P :D

Върви си добрият рицар из гората и гледа - за едно дърво е вързана гола дама.
- Какво става тук, прекрасна жено?
- Хванаха ме едни разбойници, вързаха ме за дървото и ме изнасилиха.
- А защо не вика за помощ? Щях да чуя и да те спася.
- Виках, виках, ама в тая гъста гора нищо не се чува.
- Нищо не се чува, значи. ... мърмори си добрият рицар, сваляйки доспехите си.

снимка: БТА

>>>СУДОКУ

лесно

	5						8	
		1		7	4	3	2	
					1	9		4
3	7	6	9			4		
		2			8	5	9	3
6		4	3					
	9	5	4	8		2		
	1						4	

умерено

		7	8			9		6
			7	9	5			
		1	6	2		4		
9	4	2						
7								3
						7	9	2
		4		8	9	5		
			1	6	7			
1		6			4	8		

трудно

6					3	2		
	4	3					6	
		1	9	8		3		4
9		2					4	
4								6
	8					1		9
7		4		9	1	8		
	3						6	9
		9	7					2